

港鐵主席馬時亨的長女馬露明與醫生丈夫劉仲恒去年六月誕下兒子，新手外公為了方便湊孫，竟然連原本居住的大潭大宅都不住，由南區搬去半山，索性租住女婿樓下的單位，方便隨時可以照顧外孫，讓女兒及女婿全力發展自己的事業。深得岳丈歡心的劉仲恒除了打理自己的醫療工作，亦是願望成真基金主席，多年來幫助過無數病童達成願望，他表示感恩以醫生以外的身份面對病人，令自己尋回同理心，以及不時提醒自己當初為何要選擇讀醫。



▲ 劍仲恒的醫學診斷中心開幕，太太的父母馬時亨夫婦、妹妹馬露玲及律師丈夫符傑廉均現身支持。



◀ 放射科醫生劉仲恒去年八月離開服務了十一年的廣華醫院，醫學界猛人高永文及梁智鴻都擔任其醫學診斷中心的揭幕嘉賓。

劉仲恒與馬露明於一年結婚，一人由拍拖到訂婚，不過是四個月時間，劉仲恒求婚前更先徵得岳丈馬時亨同意，才向太太求婚，難怪馬時亨每次提起女婿都大讚，劉仲恒說：「我曾經辦過一間品格學校，當時有個朋友就話Christine（馬露明）都是辦品格學校，想法及理念都跟我很相似，要介紹我認識，不過最初都是談談學校，間中以短訊聯絡，偶然出來喝咖啡，之後大家了解多了，才正式拍拖，拍拖一個月便向她求婚，求婚前有問准岳父，得到他鼓勵才敢向太太求婚。」

太太馬露明是基督徒，曾經當過牧師，對象除了愛人，亦必須愛神，自小已

岳丈馬時亨幫手湊仔 劉仲恒樂助病童圓心願



外表溫文的劉仲恒，平日經常去住所附近的動植物公園跑步，其七個多月的兒子對園內的動物亦表現的充滿好奇。

是教徒的劉仲恒亦非常符合條件，「我自小已經是教徒，不過十多歲時父母離婚令我聽了神，我覺得自己是一個很乖的小朋友，每晚都祈禱，亦將經文背誦，我不明白為何神要一個乖小朋友有這些經歷，當時甚至連聖經都扔落垃圾桶，直至差不多認識我太太那段期間，一些經歷令我同神再建立關係，我很感恩跟太太都有共同信仰。」

求學之路非一帆風順

劉仲恒與馬露明的愛情結晶

Christian去年六月出世，馬時亨喜獲第一名孫兒，與太太更索性搬去租住女婿樓下的單位，「岳父、岳母是非常好的，經常來跟孫仔玩，出差都買好多衫同玩具回來，我兒子出世後三個月，太太的妹妹又生了一個女兒，岳父由南區搬出來中環，方便上班之餘，又可以經常見到孫兒及孫女，一家人的關係更加緊密。在我的成長時期，很多時只有媽媽陪伴，不過現在社會比較複雜，如果小朋友身邊有祖父母及接觸多些人，我覺得對他的發展會更好，岳父很支持我及太太發展自己的事業，亦都在不同領域都會給予我們意見。」

劉仲恒在香港出世，五、六歲時隨父母移民加拿大，十三歲才回流香港入讀英基學校，之後更成功考入香港大學醫學院，不過他謙稱自己並非精英，求學之路亦非一帆風順，「中學時期成績是不俗的，原本計劃去外國讀書，不過遇上九七金融風暴，父母經濟亦有困難，覺得我還是留在香港讀大學比較好，其實港大醫學院很

劉仲恒是願望成真基金主席，多年來協助過不少三至十七歲，患上嚴重危疾的病童達成願望。



▲劉仲恒與馬露明的愛情結晶Christian去年六月出世，一家上下都非常開心。



兒時願望當飛機師

劉仲恒在讀大學時期已在願望成真基金擔任義工，近年更成為該會主席，他表示參與該會令他體現助人自助，自己亦有很多得着，「九十年代開始在願望成真基金

多精英，好多在傳統學校出身的同學比我們更易適應醫學院學習模式，第一年考試，我是不及格的，嘗到了挫敗，之後細心回想自己當初想讀醫的原因，重新調整自己心態，結果第二年才考得不錯的成績，證明不是自己能力問題，重要是自己有沒有用心去做好件事。」



▲劉仲恒能文能武，玩健身器材亦無難度。

曾經為無數病童達成願望，劉仲恒小時候的願望又是什麼？「小時候想做飛機師，很嚮往衝上雲霄的感覺，覺得飛機師可以周圍去看這個世界，不過那個年代有近視已經做不成飛機師，我太太都知我有這個願望，有一次生日帶了我去九龍東學駕駛飛機，她其實有點害怕身處又高又窄，並且搖擺不定的直升機，不過仍然達成我的願望，令我很感動。我太太喜歡跳舞，所以為了可以跟她共舞，我也去了學跳舞，跳得好不好看就見仁見智了，至少可以做她舞伴，不過間中仍會不小心踩到她。」●

做義工，故事說起上來有點慚愧，當時在香港大讀醫，所有生活的焦點完全去了背誦理論，認識藥理，有段時間感到很迷失，覺得好像失去了同理心，反問自己當初為何要讀醫？於是去做義工，想用醫學角度以外，去認識及了解病人的想法，重新發掘自己的同理心去面對病人，其實好多病童的願望都好特別，不過最令我深刻的是有個患血癌的小朋友，她的願望是為國內的血癌病童籌款，一個自己患病的小朋友，仍然會想起其他地方有這個病的小朋友，我覺得大人都要向她學習。」